
前提条件については、お勤め先
にご確認いただくようお願いいた
します。
※「給与所得の源泉徴収票」の提
出基準は国税庁ホームページを
ご覧ください。

〇 給与所得の源泉徴収票情報を取得するための手順フローチャート

前提条件

１
お勤め先が税務署に、オンライン（e-Tax又は認定クラウド等）で「給与所得の源
泉徴収票」を提出している。

２

お勤め先が税務署に提出した「給与所得の源泉徴収票」に、あなたのマイナン
バー、氏名（フリガナを含む。）、住所、生年月日等の情報が漏れなく正しく入
力されている。

前提条件を全て満たしている

Ｑ１ マイナポータルを利用していますか？ マイナポータルの利用者登録を
行ってください。

Ｑ３ マイナポータルとe-Taxを連携していますか？ 「確定申告の事前準備」ページか
らマイナポータルとe-Taxを連携して
ください。

マイナポータルの「確定申告の事
前準備」ページへアクセスしてくだ
さい。

Ｑ５
e-Taxマイページの「本人確認/情報取得希望」メニューから「e-Taxからの情報
取得を希望する」旨の登録を行いましたか？

YES: NO:

e-Taxマイページの「本人確認/情
報取得希望」メニューから登録を
行ってください。「確定申告の事前
準備」ページ経由でアクセスする方
法のほか、e-Taxへ直接ログインする
方法などがあります。

Ｑ６
e-Taxマイページの「本人確認/情報取得希望」メニューでカナ氏名を正しく入
力しましたか？

e-Taxマイページの「本人確認/情
報取得希望」メニューでカナ氏名を
正しく入力してください。カナ氏名
の入力に誤りがある場合、給与所得
の源泉徴収票情報を取得できません。

Ｑ７
e-Taxマイページの「本人確認/情報取得希望」メニューでマイナンバーカード
の読取りを行いましたか？

e-Taxマイページの「本人確認/情報
取得希望」メニューから登録をする
際、マイナンバーカードの読取り
（券面事項読取りと本人確認）が必
要です。

Ｑ８ これらの手続をして、e-Taxのメッセージボックスに通知が届きましたか？ 通知が届くまでに１～３日程度
（e-Taxのメンテナンス日を除きま
す。）を要します。

e-Taxを初めてご利用になる方は、
最大５日程度（土日祝日を除きま
す。）要する場合があります。

「確定申告書等作成コーナー」で給与所得の源泉徴収票の情報を自動入力できます。

自動入力された内容がお勤め先から交付された源泉徴収票の内容と一致していることを必ずご確認の上、
ご利用ください。

なお、確定申告書等作成コーナーでは、画面表示に従って「マイナポータルと連携する」を選択してください
（「連携しない」を選択すると、マイナポータル連携の機能を利用できません。）。

Ｑ２ マイナポータルの「確定申告の事前準備」ページへアクセスできますか？

Ｑ１ 過去にマイナンバーカードを使ってe-Taxを利用したことがありますか？

「確定申告の事前準備」ページでマ
イナポータルとe-Taxを連携する際、
マイナンバーカードを用いてe-Tax
を利用するための手続を行ってくだ
さい。ID・パスワード方式では、マ
イナポータル連携を利用できません。

※ 給与所得の源泉徴収票情報を取得できない場合は、お勤め先から交付された給与所得の源泉徴収票を基に、「確定申告書等作成
コーナー」の入力画面から直接入力してください。 R6.1
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